[image: ]ACTA DE CONTINUACIÓN DE SESIÓN ORDINARIA DE NÚMERO 8
DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE DEPORTES, RECREACIÓN Y ATENCIÓN A LA JUVENTUD 2021-2024.



En Ciudad Guzmán Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, siendo las 12:53 doce horas con cincuenta y tres minutos del día 21 veintiuno de diciembre del 2022 dos mil veintidós, estando presentes en las instalaciones que ocupa la sala ubicada en la Sala María Elena Larios ubicada en la planta baja de la Presidencia Municipal de esta Ciudad, los integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Deportes, Recreación y Atención a la Juventud integrado por: LIC. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX,  ING. JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ y MTRA. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ en sus calidades de presidenta y vocales de la comisión Edilicia de Deportes, Recreación y Atención a la Juventud, en virtud de que previamante fuimos convocados el dia 13 trece de diciembre del año 2022 dos mil veintidós, con número de oficio 1624/2022 para el desahogo de la continuación de la sesión 08 ocho de la Comisión Edilicia Permanente de Deportes, Recreación y Atención a la Juventud, para sesionar en cumplimiento del requisito estipulado en el artículo 48.1 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, para analizar temas correspondientes a esta comisión de conformidad a lo establecido en los artículos 115 Constitucional (CPEUM), 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal, 37, 38 fracciones IV, así como de los numerales 40 al 49, 53 y demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, por lo que una vez corroborado que existe quórum Legal, se procedió al desahogo de la misma bajo los siguientes puntos del orden del día; -------------------------------------------------------------------------------------------


[image: ]ORDEN DEL DIA


1.	Lista de Asistencia y declaración del Quorum Legal.
2.	Continuación del estudio y dictaminación de las propuestas emanadas de la Convocatoria pública abierta para la integración del Consejo Municipal de Juventud de Zapotlán el Grande, Jalisco.
3.	Asuntos Varios
4.	Clausura
DESAHOGO DEL OREDEN DEL DIA


PRIMER PUNTO.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DEL QUORUM LEGAL.- La regidora presidenta de la Comisión Edilicia de Deportes, Recreación y Atención a la Juventud, da la bienvenida y procediendo a la lectura del orden del día previsto en la convocatoria, realizando el pase de lista de asistencia,  por lo que se tiene por presente a la regidora LIC. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX, al regidor LIC. JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ presente, mientras que la regidora LIC. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ, no asiste y manda una solicitud de justificación con número de oficio 1689/2022 de acuerdo con el artículo 51 Ley de Gobierno y Administración Pública Municipal. En presencia de los integrantes de la respectiva comisión, se declara la existencia del quórum legal, una vez leído el orden del día, se procedió al siguiente punto; -------------------------------------------------- 


SEGUNDO PUNTO.- CONTINUACIÓN DEL ESTUDIO Y DICTAMINACIÓN DE LAS PROPUESTAS EMANADAS DE LA CONVOCATORIA PÚBLICA ABIERTA [image: ]PARA LA INTEGRACIÓN DEL CONSEJO MUNICIPAL DE JUVENTUD DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO. La presidenta de la comisión DIANA LAURA, hace mención sobre un oficio que nuevamente se le remitió por parte de la Secretaría General, en donde le notifica que solamente recibieron (2/3) dos expedientes mas de los tres restantes que se le solicitaba con anterioridad en el officio anterior 998/2022 por parte de la misma Secretaría General, en consecuancia a esto no se completa la cantidad total que marca el reglamento, a lo que correnponden a los 20 veinte consejeros, en donde se dividen en donde 10 diez son titulares y los otros 10 diez son suplentes, por otra parte menciona la presidenta Diana Laura que es sumamente importante y no dejar por desapercibido el tema de la paridad de género. Por otra parte en reuniones extraoficiales con la Regidora Tania Magdalena, se habló acerca de temas que hoy se estan abordando, en consecuencia a que no se pudo presentar, la presidenta propone emitir un receso a esta sesión con la finalidad de tener otra sesión en donde pueda estar presente la Regidora Tania Magdalena y de esa manera se pueda analizar de manera formal los tres, con la finalidad de estar revisando los expedientes de uno por uno para dictaminar que se cumplan con todos los requisitos, dicho lo anterior volver a emitir una prorroga para completar la cantidad de consejeros que nos marca el Reglamento, o proponiendo otro supuesto en donde se pueda reformar el Reglamento en donde se pueda hacer algo mas asesible hablando del tema de la integración e incluso en la cuestión de que pudiesen ser menos de 20 veinte integrantes, no existiendo mas temas a tratar se procedio al siguiente punto del dia;

TERCER PUNTO.- ASUNTOS VARIOS.    La presidenta de la comisión declara sin asuntos varios agendados se procede al último punto del orden del día.

[image: ]CUARTO PUNTO.- CLAUSURA. La regidora y presidenta de la comisión DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX procede a emitir un receso de la continuación de la sesión numero 08 ocho de Comisión Edilicia Permanente de Deportes, Recreación y Atención a la Juventud, siendo las 12:59 doce horas con cincuenta y nueve minutos del dia 21 veintiuno de diciembre del presente año, por tanto da un receso para volver a tener una proxima sesión.


	

LIC. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX

	Regidora Presidenta

	



	


	ING. JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ
	MTRA. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ

	Regidor Vocal
	Regidora Vocal
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